ot 13.04.2022 № 381

О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.02.2020 № 171

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1.Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.02.2020 № 171 «Об обеспечении доступа к общедоступной информации о деятельности администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», размещаемой в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет», в том числе в форме открытых данных» следующие изменения:
- а) в пункте 1 Перечня разделов (подразделов) интернет-портала, закрепленных за отраслевыми (функциональными), территориальными органами, структурными подразделениями администрации в приложении №1 к Положению об официальном интернет-портале администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», утвержденному указанным выше постановлением:

подпункты 3, 4 исключить;

подпункт 5 считать пунктом 3;

б) в пункте 5 Перечня общедоступной информации о деятельности администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:

подпункт 5.1 исключить;

подпункты 5.2-5.3 считать соответственно подпунктами 5.1-5.2.

- 2. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 24.12.2021 № 1381 «О внесении изменений в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 20.02.2020 №171».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».